
Visszatérés Huelva városába 

Dr. Szabó Imola – Milton Friedman Egyetem, oktatói mobilitás  

Universidad de Huelva, Spanyolország ǁ 2023. április 17-21. 

Hét évvel ezelőtti emlékeim törtek föl bennem, mikor tanári pályám első Erasmus útjaként 

megpályáztam az Huelva-i Egyetemet. Hét évvel ezelőtt ugyanitt kezdődött... az életem, az új 

életem. Egyetemi hallgatóként – akkor még a Zsigmond Király Főiskoláról – Huelva (ejtsd: 

Uelva) városába tölthettem öt hónapot, most pedig már a MILTON színeiben az öt hónap öt 

napban éledt újjá. 

Mikor megérkeztem, már elfogott a „déjá vu” érzés, valami újjal fűszerezve. Olyan volt, 

mintha életemben először járnék ott, pedig ismerős volt minden szeglete. Sokat fejlődött, de 

hangulatát, báját, varázsát megőrizte. Huelva egy kisváros; tele csenddel, nyugalommal és 

izgalmas nyüzsgéssel, hanggal, dallal. 

A Nemzetközi Hétre a világ szinte minden pontjáról érkeztek oktatók és az egyetemek 

nemzetközi irodáinak kollégái. Kameruntól Kubáig, Kanadától Koszovóig rengeteg érdekes 

történettel, kulturális hasonlósággal és különbséggel. Nyitottság, érdeklődés, hosszas 

eszmecserék és jó hangulat jellemezte ezt az egy hetet. 

A spanyol kollégák nagyon készültek; kulturális programok, gasztronómia, tánc, nyelvóra, 

oktatási lehetőség és néhány óra „playa” mind a programok részét képezték jól szervezetten, 

magas minőségben. Nem volt olyan, aki ne találta volna meg a számára szimpatikus 

lehetőséget. A Nemzetközi Hét keretében az Huelva-i Egyetem hallgatói is megismerhették a 

résztvevő egyetemek kínálatát, a Milton standjához is szép számmal ellátogattak. A két 

egyetem közti kapcsolat ezáltal tovább erősödhetett. 

A képeket készítette: 
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A hét előrehaladtával a napok egyre hosszabbak lettek, az éjszakák rövidültek. Éjfélkor öt 

különböző nemzetiségű kollégával együtt sétálni és beszélgetni a csendes utcákon olyan 

természetes volt, mintha ezer éve ismernénk egymást, pedig akkor még csak három napja. 

Új barátságok, ismeretségek, partneri kapcsolatok köttettek, de nehéz azt az érzést szavakba 

önteni, amikor a világ másik pontján élő emberrel ugyanazt gondoljuk, ugyanazt érezzük, 

ugyanaz a véleményünk – és a két ember közti távolság hirtelen mindenféle értelemben 

megszűnik. 

Egy hét úgy telt el, hogy emlékei évekig megmaradnak, néha álomszerű, mely álom mégis 

valóra vált. 

Nincs két egyforma út – mondják a hozzáértők, de ennek a két útnak parallel vonalai mégis 

összeértek. 

Köszönöm a lehetőséget a Milton Friedman Egyetem részéről Dr. Schottner Krisztina rektor 

asszonynak, Dr. Laki Ildikó és Herczeg Brigitta Erasmus koordinátoroknak, az Huelva-i 

Egyetem részéről Claire Martin, Juan José Gómez Boullosa, Ana González Galán, Conchi 

Cortés sok segítségét, valamint mindkét Egyetem összes olyan munkatársának, akik 

bármilyen módon is hozzájárultak a nemzetközi mobilitás megvalósulásához! 
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